

<sup>1</sup> Érkezett : \_\_\_\_\_

**1. A KÉRELMEZŐ ADATAI**

A kérelmező szervezet teljes neve: Lajoskomárom Győzelem TSZ SE

A kérelmező szervezet rövidített neve: Lajoskomárom

<sup>2</sup> Gazdálkodási formakód: 521 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Nem jogosult

<sup>3</sup> Tagsági azonosítószám 606

TAO tv. 4. § 43. a) és b) alapján a kérelmező jogállása :  Amatőr  Hivatásos

Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: Megye II. oszt. Utánpótlás típusa: - nincs -

Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: - nincs - Férfi futsal csapat bajnoki osztálya: - nincs -

Adószám: 19820466107  
Bankszámlaszám: 581000821001340500000000

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám) 8136 (helység) Lajoskomárom

Komáromi (házszám) 4.

(út, utca) \_\_\_\_\_

304255836 www.lajoskomarom.hu

Telefon: \_\_\_\_\_

Honlap: \_\_\_\_\_

A levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám) 8136 (helység) Lajoskomárom

Komáromi (házszám) 4.

(út, utca) \_\_\_\_\_

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve: Pirtyák Zsolt

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása: elnök

304255836 E-mail cím: pirtyak@gmail.com

Mobiltelefonszám: \_\_\_\_\_

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve: Vései Martin

304030132 E-mail cím: veseimartin92@gmail.com

Mobiltelefonszám: \_\_\_\_\_

**A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, a látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani**

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Sportszervezet esetén MLSZ tagsági azonosító, sportiskola esetén pedig NSI azonosító.

**2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA**

**2.1 A kérelmező 2012. / 2013. évi gazdálkodásának és 2014 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)**  
**Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.**

Bevétel	2012	2013	2014
Önkormányzati támogatás	1.737 MFt	1.397 MFt	10 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0.3 MFt	0.341 MFt	0.4 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	1 MFt	1.98 MFt	32 MFt
Egyéb támogatás	0.7 MFt	0.28 MFt	0.3 MFt
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	3.74 MFt	4 MFt	42.7 MFt

**Kiadások alakulása az egyes éveadokban**

Kiadás	2012	2013	2014
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0 MFt	0 MFt	1.536 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	1.913 MFt	3.435 MFt	1 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	7.55 MFt	0.787 MFt	8 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0.36 MFt	0.54 MFt	0.6 MFt
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	9.82 MFt	4.76 MFt	11.14 MFt

**Egyéb tájékoztató jellegű adatok**

	2012	2013	2014
Utánpótlásra fordított összeg	0 MFt	6.111111 MFt	1.536 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

**Sportfejlesztési program - kérelemben benyújtott - időszaka(i)** 2014/15-es bajnoki évad**Mely jogcímekekre adja be a kérelmet?** Személyi jellegű ráfordítás  Tárgyi eszköz beruházás  Utánpótlás-nevelés fejlesztése  Képzés fejlesztése  Közreműködői költségek**4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2014/15 -es évadra vonatkozóan****Helyzelelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása**

létesítményfejlesztés fő iránya, hogy a településen egyre több kulturált szabadterei, és lehetőség szerint legalább egy fedett létesítmény álljon a sportolók, a nézők rendelkezésére. Ennek érdekében a jövőben több fejlesztést is szeretnénk végbevinni. Településünk sportegyesülete rendelkezik 1 db szabvány méretű labdarúgópályával, illetve 1 db felújítás (Pályafelújítási program) alatt álló labdarúgópályával. Célunk ezek és a kiszolgáló létesítmények felújítása, korszerűsítése, bővítése. A felújításokat részben önerőből, nagyobb részben országos pályázatok segítségével, támogatás igénybevételével lehet megvalósítani. Szintén országos pályázat által megépült egy új, korszerű, többfunkciós, a kor igényeinek megfelelő szabadterei létesítmény egy 20X40-es méretű műfüves labdarúgó pálya. A pénzügyi helyzet nagysága évről-évre növekszik, melyet az önkormányzat egymaga nem képes felvállalni, ezért szükséges lenne, ha a magánszféra jóvoltából egyre több pénzforrás kerülhetne a sporttevékenységhez. A költségek növekedése révén a település sportszervezete egyre kedvezőtlenebb anyagi helyzetbe kerül. A finanszírozás bizonytalansága sajnos továbbra is megmarad. E problémára megoldást jelenthetne a célirányos, fejlesztést biztosító állami támogatás (TAO) forrásainak és lehetőségeinek bővülése. Stabil, eredményes működés csak a stabil pénzügyi helyzettel rendelkező, támogatott egyesületeknél, szakosztályoknál várható. Ma minden társadalmi fórum elismeri a testnevelés és a sport fontosságát, az ifjúság egészségmegőrzésében és nevelésében betöltött szerepét, azonban mindegyre szűkülő anyagi források állnak rendelkezésre, az ágazat valamennyi szereplője, így az Önkormányzat számára is. Az Önkormányzat folyamatos feladatának tekinti, hogy a fiatalokban a mozgás gazdag életmód iránti igényt felkeltse. Ennek érdekében továbbra is fokozott figyelmet kell fordítani az óvodai és az iskolai testnevelés, valamint sporttevékenység személyi, tárgyi és létesítményi feltételei megteremtésére és fejlesztésére. Amennyiben fejlesztéseinket sikeresen végre tudnánk hajtani, úgy talán vonzóbbá tehetnénk környezetünket, létesítményeinket a sportkedvelő nézők, illetve sportolóink számára is. Törekedni kell arra, hogy a labdarúgás mellett más sportágak is teret nyerjenek mind a településen, mind az egyesület életében. Ehhez elsősorban a meglévő létesítmények fejlesztésére, korszerűsítésére, felújítására lenne szükség.

**Ingatlan beruházás esetén annak indokltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése****Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve**

Fejlesztési és beruházási projektünket 2014 augusztusától 2015 júliusáig tervezzük megvalósítani. A kisbusz megvásárlására azért van szükség, mert a különböző korosztályos és felnőtt csapataink szállítása igen nehézkes. Hátrányos helyzetű településünkön a játékosok és szülei teherbíró képessége korlátozott és nehezen tudnak hozzájárulni az utazás költségeihez. Az egyesület egy 8 személyes kisbuszt szokott kapni az önkormányzattól, amely kapacitása és élettartama is véges. A közel 20 éves kisbusz igen leromlott állapotban van, és a település civil szervezeteinek is biztosítja a szállítást.

**A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)**

Egyesületünk fejlesztési koncepciója illeszkedik az MLSZ által meghatározott koncepcióhoz. Nagy előnye a lajoskomáromi sportnak, hogy a környékbeli gyerekeknek (Mezőkomárom, Szabadhidvég, Középbogárd), nálunk van lehetőségük egyedül ennek a sportnak az üzésére, ami nagy lehetőséget kínál az utánpótlás nevelés terén. Céljaink egyes területeken a következők: edzőink minél magasabb szintű továbbképzése az utánpótlás nevelés okából, a labdarúgás, mint örömszerzési forma biztosítása, tömegesítés utánpótlás erősítése, a nők ill. a hátrányos helyzetű fiatalok aktív bevonása a futball életébe, infrastrukturális háttér biztosítása, valamint az egyesület gazdasági modernizációja. Lényeges, hogy a labdarúgás örömet okozzon mind a játékosoknak, mind a nézők számára. A magyar labdarúgás tömegbázisának szélesítésével el lehetne érni, hogy mintegy 10 év alatt az igazolt játékosok számát megduplázzuk. Külön figyelmet kell fordítani a nők, illetve az átlagostól kedvezőtlenebb életkörülmények között élő fiatalok sportoláshoz történő bevonására, emellett a családok együttes kötődésének erősítésére a magyar labdarúgáshoz. Nagyobb propagandával és jobb szervezőmunkával el kell érni, hogy közülük egyre többen vegyenek részt a sportban, hisz ennek révén kedvezően fejlődhetnek erkölcsi - akaratilag tulajdonságai és embernek, ill. lehetőség van az egészséges életmód elsajátítására, önmegvalósításra. Az utánpótlás nevelés és tömegbázis létrehozása az egyik legkiemelkedőbb célja a szervezetnek, valamint fontos a fiatal játékosok számára a játéklehetőség és érvényesülés biztosítása. A megfelelő infrastrukturális háttérrel az elkövetkező években továbbra is erősíthetjük az egyesület működését. Egyaránt lényeges a szervezet gazdasági modernizációjának, gazdasági működésének, átláthatóságának megvalósítása, anyagi függetlenségének, biztos anyagi háttérének biztosítása. Konkrét céljaink közé tartozik a tömegbázis kialakítása (környező települések gyermekei bevonásával), a labdarúgás népszerűségének növelése és imázsának erősítése. Sportszakmai szempontból egyesületünk elengedhetetlen fontosságúnak tartja a Bózsik - programban résztvevő utánpótlás-U7, U9 és U11-es -korosztályok gyakori edzését és minőségben megfelelő versenyekre juttatását, ill. a kiemelkedő játékosok tehetség gondozását. Az edzők szem előtt tartják a megfelelő mérkőzés számok biztosítását, ezáltal a tapasztalathoz juttatást és így a későbbiekben az ifjúsági, ill. a felnőtt csapatba való beépítés gördülékennyé tételét.

**A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése**

Napjainkban nagy szerepet tulajdonítunk a fenntartható fejlődés gondolatának, amely a társadalom, a gazdaság és a környezet egyensúlyára épül. Ehhez hozzá tartozik a folytonos szociális jobb lét megvalósítása, az alapvető szükségletek kielégítése, környezet minőség javítása. Ezen felül javulhat az emberek életminősége, az egyének testi - lelki és szociális jól léte is. A sport fejlesztésének társadalmi hatásai pozitív befolyással lehetnek a békés egymás mellett élésre, az egy közösségben lévő emberek folyamatos kommunikációjára, az egészségtudatosságra, az önmegvalósításra és a környezet tudatosságra, valamint a szakképzett edzők egyengethetik a gyermekek fejlődését, nevelését és jobban összekovácsolja a környező településekkel való együttműködést. Egyesületünk szem előtt tartja a sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági vetületeit, mint pozitív, mind pedig negatív téren. Ha megfelelő módon támogatva van egy közösség életében a labdarúgás és a sport, biztosan több ember számára válnak vonzóvá. Nagy lehetőséggel bír a prevenció és a tömegesítés. A cél, hogy minél több gyermek, fiatal és felnőtt mozogjon napi szinten és sajátítsa el a tudatos mozgáskultúrát. A labdarúgás mára sajnos egy negatív, alulfinanszírozott társadalmi státusszal rendelkezik, melyben rengeteg szakmai és anyagi probléma jelenik meg. Éppen ezért más szemlélettel, társadalomszervező ágazatként kell tekintenünk rá. A labdarúgás tömegbázisának szélesítésével a gazdasági hatások is pozitív irányba haladhatnak. Minél több ember folytatna sportolási tevékenységet, annál működőképesebb lehetne az ez miatti összefogás. Még több egyén motiválna, családok jelennének meg a csapatok mérkőzésein, egyre több szülő lenne hajlandó felajánlani önrészt támogatásként, szurkolói csoportok alakulhatnak ki. Lajoskomárom sportfejlesztési programjában egyértelműen látszik, hogy mindenhol megjelenik a tömegesítés gondolata, a társadalmi elégedettség és az anyagi biztonság kialakítása, melyek az egyesület törekvéseinek alaptörvényei.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

**<sup>5</sup> Személyi jellegű ráfordítások**  
**(A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)**

Támogatási időszak	<sup>6</sup> Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Napi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Összegzés:										
						0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös közötti időszakban**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

Előminősített eljárásban jóváhagyott tételek									
Pálya típusa	Beruházás típusa	Menny.	Max. elsz. menny.	Menny. egység	Egységár	Max. elsz. egységár	Max. elsz. össz.	Összeg	
Nagy fp.	Játéktér/talajcsere/pályafelújítás	7700	0	m2	1 020 Ft	10 000 000 Ft	10 000 000 Ft	7 854 000 Ft	
Összegzés:								7 854 000 Ft	
Összesen								7 854 000 Ft	

7 <sup>8</sup> Tárgyi eszköz beruházások/felújítások : (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet az alábbiakban részletezni szükséges!)									
Támogatási időszak	9 Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	10 T.i.	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	Üzembe helyezés tervezett időpontja	U.f.	É.k. en.		
2014/15	busz	Mercedes Benz Sprinter 519CDI	70 %	14 860 000 Ft	2014-07-01	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
Összegzés:				14 860 000 Ft					

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások - az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével - értéke számított alakulása a 2014/15-ös időszakban:			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	6 862 236 Ft	16 011 883 Ft	22 874 119 Ft
Összegzés:			
összesen:	6 862 236 Ft	16 011 883 Ft	22 874 119 Ft

Tárgyi beruházások részletes indoklása		
Évad	Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
2014/15	Mercedes Be	Sportegyesületünk azért szeretne pályázni egy új buszra, mert jelenleg egy közel 20 éves 8 személyes kisbusszal tudjuk utaztatni játékosainkat. A mérkőzésekre szülő és játékosok gépkocsival közlekednek, ami nem kis költség mind a családoknak és az egyesületünknek egyaránt. Egy új 20 személyes busszal nagyban megkönnyítenénk játékosaink utaztatását az idegenbeli mérkőzésekre.

Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása									
Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	3 Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házsám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	1 l.v.	Bérelti díj Ft/óra	2 l.v. h.	M.j.

1. l.v. Igénybevétel (óra / hó)

2. l.v. h. Igénybe vett hónapok száma

3. Kicsi fp / Nagy fp - Kisméretű / Nagyméretű füves pálya, Kicsi mfp / Nagy mfp - Kisméretű / Nagyméretű műfüves pálya, Edzőcs. - Edzőcsarnok

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. IB: Ingatlanhoz kapcsolódó beruházás, IF: Ingatlanhoz kapcsolódó felújítás, TEB: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz beruházás, ide nem értve a sportszereket, TEF: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz felújítás

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2014/15-es bajnoki évad

Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
U21	Lajoskomárom	Megyei II	1	Megyei II	
U16	Lajoskomárom	Megyei I	1	Megyei II	
U13	Lajoskomáromi SE	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U11	Lajoskomáromi SE	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U9	Lajoskomáromi SE	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U7	Lajoskomáromi SE	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	

## 2014/15-es bajnoki évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------

## 2014/15-es bajnoki évad női és futsal csapatai

Szakosztály	Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
-------------	------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------

## 2014/15-es bajnoki évadban vállalt új női és futsal csapatok

Szakosztály	Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
-------------	------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------

## Tehetségbónusz táblázat

Versenyengedély szám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja
270092	POSTA LEVENTE DÁVID	SÍÓFOKI Bányász SE	2013-07-31
270077	CZÉHMEISZTER ATTILA	KAPOSVÁRI RÁKÓCZI BFLA	2014-02-24

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése						
Évad	<sup>12</sup> Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2014/15	Koordinációs létra	db	2	5 500 Ft	11 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Koordinációs karika	db	2	5 000 Ft	10 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Tányér bója szett	szett	3	5 000 Ft	15 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Labdatartó háló	db	5	1 000 Ft	5 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Kulacs tartóval	szett	2	2 000 Ft	4 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Jelölő mez gyerek	db	20	1 000 Ft	20 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Jelölő mez felnőtt	db	15	1 000 Ft	15 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Gumikötél	db	10	3 500 Ft	35 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	4-es méretű labda	db	20	1 500 Ft	30 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	5-ös méretű labda	db	30	5 000 Ft	150 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Akadálybója lyukkal 10-50cm	csomag	10	3 000 Ft	30 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Fagyasztó spray	db	3	1 500 Ft	4 500 Ft	Diagnosztikai eszközök
2014/15	Bója 50-cmes lyukacsos	db	15	3 000 Ft	45 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Bemelegítő krém	db	5	3 000 Ft	15 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	Vonalfesték	db	10	15 000 Ft	150 000 Ft	Pályatartozék
2014/15	Gimnasztikai labda 55cm	db	15	6 500 Ft	97 500 Ft	Sporteszköz
2014/15	Gimnasztikai labda 65cm	db	15	7 000 Ft	105 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Medicin labda 5 kg	db	5	10 000 Ft	50 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Medicin labda 3 kg	db	5	8 000 Ft	40 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Jelölő bója 50 cm	db	20	2 500 Ft	50 000 Ft	Sporteszköz

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése									
Évad	Új?	Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosítószám)	Szerződés szerinti napi óraszám	Adózás módja	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2014/15	Igen	Edző	TANC-1416 tanfolyamkód	8	Normál	12	200 000 Ft	56 000 Ft	3 072 000 Ft

Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása				
Oklevél azonosítószám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyermekek száma
TANC-1416 tanfolyamkód	Egyéb	ffi. U16	4	22
TANC-1416 tanfolyamkód	Egyéb	ffi. U13	4	13
TANC-1416 tanfolyamkód	Egyéb	ffi. U11	6	13
TANC-1416 tanfolyamkód	Egyéb	ffi. U9	4	7
TANC-1416 tanfolyamkód	Egyéb	ffi. U7	4	4

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése						
Évad	Ingtalan megnevezése	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj (Ft/óra)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Éves költség	Kategória

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljogcímei			
Jogcím	2014/15	2015/16	2016/17
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	862 500 Ft		
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	19 500 Ft		
Személyszállítási költségek	2 500 000 Ft		
Nevezési költségek	0 Ft		
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	150 000 Ft		

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft		
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	500 000 Ft		
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	3 072 000 Ft		
Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft		
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	7 104 000 Ft	0 Ft	0 Ft

<b>Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakra (Ft)</b>			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	716 852 Ft	6 451 665 Ft	7 168 517 Ft
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	716 852 Ft	6 451 665 Ft	7 168 517 Ft

<b>Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.</b>		
Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
2014/15	TANC-1416 tanfolyam	Új edzőt alkalmaz egyesületünk az utánpótlás csapatoknál. Ez azért következett be, mert a korábbi edzőnk időhiány miatt nem tudta folytatni az edzői feladatok ellátását. Az új edzőnk 2013. őszén megszerezte a Grassroots Önkéntes Szervezői Tanfolyam (tanfolyamkód:

12. Teteles bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

13. Az MLSZ által szervezett bajnokság vagy verseny nevezési díja nem számolható el.



14 A kérelmező által szervezett képzések költségei				
Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Képzésben résztvevők száma	Oktatás várható költségei
2014/15	UEFA B tanfolyam	Á	2	381 000 Ft
Összegzés:				
			2	381 000 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2014/2015-ös időszakban				
Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	Á	153 320 Ft	229 980 Ft	383 300 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	153 320 Ft	229 980 Ft	383 300 Ft

14. a Rendelet 2§ (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; mellyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

<b>Közreműködői költségek</b>				
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
Összegzés:				
			0 Ft	

<b>Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:</b>	
2014/15	226 935 Ft

<b>Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva (Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)</b>		
Jogcím	2014/15-es bajnoki évad	
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	160 119 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	64 517 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	2 300 Ft	0 Ft
Összegzés:		
összesen:	226 936 Ft	0 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>OUTPUT INDIKÁTOROK</b>					
Teljes szakember állomány	Fő		3	4	33.3 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő		3	4	33.3 %
Edzőtáborok száma	db		0	1	0.0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		1	1	0.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0.0 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>EREDMÉNY INDIKÁTOROK</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	Fő		18	20	11.1 %
U18	Fő				0.0 %
U17	Fő				0.0 %
U16	Fő		22	23	4.5 %
U15	Fő				0.0 %
Egyéb indikátor:					
U13	Fő		13	15	15.4 %
U11	Fő		13	16	23.1 %
U7 U9	Fő		11	14	27.3 %

Ügyiratszám : be/SFP-7267/2014/MLSZ

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Lajoskomárom..... (helység), 2014 (év) 04 (hó) 28 (nap)

**Alulírott Pirttyák Zsolt, mint a Kérelmező képviselője,**

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
  - d) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
  - e) a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - f) jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adata alapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2014/15-ös bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2014/15-ös bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.

Ügyiratszám : be/SFP-7267/2014/MLSZ

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).

30 napnál nem régebbi igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül ( közokirattal igazolja, vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

(32 000 Ft)  Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.

Egyéb dokumentumok

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtését. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)

Kelt: Lajoskomárom (helység), 2014 (év) 04 (hó) 28 (nap)

<b>Projekt költségvetése a 2014/2015-es évre</b>				
Jocímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	16 011 883 Ft	160 119 Ft	6 862 236 Ft	22 874 119 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	6 451 665 Ft	64 517 Ft	716 852 Ft	7 168 517 Ft
Képzési feladatok támogatása	229 980 Ft	2 300 Ft	153 320 Ft	383 300 Ft
<b>Összegzés:</b>				
	22 693 528 Ft	226 936 Ft	7 732 408 Ft	30 425 936 Ft

<b>Projekt költségvetése összesen</b>				
Jocímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	16 011 883 Ft	160 119 Ft	6 862 236 Ft	22 874 119 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	6 451 665 Ft	64 517 Ft	716 852 Ft	7 168 517 Ft
Képzési feladatok támogatása	229 980 Ft	2 300 Ft	153 320 Ft	383 300 Ft
<b>Összegzés:</b>				
	22 693 528 Ft	226 936 Ft	7 732 408 Ft	30 425 936 Ft

## Csatolt fájlok

868177b51398669430.pdf	1,51 MB	2014-04-28	5615e7d1b92a6253719307554773c84e41238c2ac34e816a3f5ca1aae5fb85f47788dc981391691704.pdf	139,71 kb	2014-02-06	6b06a183312dbb1670b671864eb7a922624fbc1421d1ed55b1c31a27af4666ed
b40e71d21391083698.jpg	5,06 MB	2014-01-30	f0c22b659d8740ff79666b3b84353b3388ecfec8367d7afe8197ee7b13969b08			
f744a8f31391691803.pdf	215,79 kb	2014-02-06	dd74c610234d53adf0d73026a15ee1e8b670f37fb2c75cd2887693809790dded			
a689422f1391084727.jpg	5,22 MB	2014-01-30	0b0230dc409416c9f9617b2268b8f137f972495bcf22dfeec7c8fe841c93ef6b			
ba83800c1391691693.pdf	32,61 kb	2014-02-06	5e07b4cd6dc2fa692b101d8c35979b14bc48812aef791e66b475ef05bec3b358			
f85f02061391083435.jpg	2,24 MB	2014-01-30	05fe31ebe52422f11f17e301f8c0094fdd9f2b71b569a00257e84279f15f5a6			
6a1a60b71391084318.jpg	5,31 MB	2014-01-30	24cd658169a503a988603fc87a1c4c47e93aeea6f018d0d8820004e59c991e39			
93ad0d7e1391085068.jpg	5,31 MB	2014-01-30	fc2408424916e6b07a3bb0290ae284a3231a7c882ff01727c4b6513fcfb5e21c			
e5665c291398665489.pdf	670,60 kb	2014-04-28	679afde1662ff764a3c3e9df48609a31d2d10d620ecb3f23c8c8be34287fbc21			
7953ef4e1391078119.pdf	746,32 kb	2014-01-30	a1adc2d264a04c08be858248041a0b2ae37a94d63da781a2207f3117211e03e3			
c75eec811398665572.pdf	89,06 kb	2014-04-28	a294eed34c461411415142a1b03934a1f414863caf748adb6841c0b13bbba1b3			
8045f1b91398665529.pdf	565,20 kb	2014-04-28	7a15dd1f18d5682b378f0d54ef64757f233dd46e6eff0360f4cddef81fc1d415			
89a72a201391078242.pdf	674,26 kb	2014-01-30	fae2751365901113ad47b4059a264ff8125fe1fc39b41ca3db5c5ef8e6832f37			
4dc42e221398666705.pdf	131,24 kb	2014-04-28	c70e3d86870d159a9eca8310e3cd22f7a8169daf6029be57b3159975de632803			
6e6bee7e1398670945.pdf	330,94 kb	2014-04-28	f914c5b7d0ae96c8a7e67dc5d64e4626f4bbbf7136b519f569858cf156c615b9			